



“聚焦乡村e镇” 云冈区乡村e镇特色产品 亮相深圳糖酒会



本报讯(记者 孙露)10月29日至31日,备受瞩目的第111届全国糖酒商品交易会(简称“糖酒会”)在深圳国际会展中心(宝安)举行。作为2024年国家“消费促进年”的重点活动以及食品与酒类行业的年度盛会,本次糖酒会不仅吸引了众多国内外知名品牌参展,更将引领行业发展的新趋势与新潮流。其中,我市云冈区以“实尚云冈”为区域公共品牌的系列农特产品纷纷亮相,受到一众好评。

本届糖酒会展览总面积达20万平方米,吸引了超4000家国内外食品和酒类厂商参展。糖酒会设置传统酒类、葡萄酒及国际烈酒、休闲食品、饮品及乳制品、调味品及配料、食品机械和包装及供应链7大展区,并推出清香酒、精酿啤酒及低度酒、进口食品、大健康食品、中华老字号、糖果及巧克力、方便速食、坚果及烘焙食品、乳制品及冰激凌、国际机械专区、食品科技成果、酒类供应链专区等共计12个特色专区,以多

元产品激活消费热情,促进产业循环和市场消费,打通食品酒类行业的产销对接,实现消费提振和经济向暖的良性闭环。

在糖酒会展览区,我市云冈区以“实尚云冈”为区域公共品牌的系列农特产品纷纷亮相,分别有:牧同乳业的娟姗牛奶、黄花牛奶、纯牛奶、瑞士风味酸奶、零蔗糖酸奶、炭烧酸奶、风味酸奶;华健油脂的压榨一级亚麻籽油、冷榨亚麻籽油、醇香胡麻油;口泉醋业的黄花醋、口泉米醋、口泉老醋、家有好醋、口泉陈醋等,参展产品特色鲜明、品种独特,深受各地参展商及参观者欢迎。3家参展企业代表纷纷表示,第111届全国糖酒商品交易会,不仅是商品交易的平台,更是行业前沿经营理念的聚集地,将为企业找寻增长机会,缔造新的商机。

期间,云冈区商务局还组织山西乐村淘网络科技有限公司相关人员赴深圳山西商会开展调研,并就推广“实尚云冈”区域公共品牌进行接洽。

相关链接

大同市牧同乳业有限公司位于云冈区口泉乡,年生产能力20万吨,公司引进了国际顶尖的瑞典利乐液态奶加工设备,主要生产灭菌乳、巴氏鲜奶、凝固型、搅拌型、中性或酸性含乳饮料等系列乳制品。

大同市华健油脂有限责任公司成立于1996年,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的生产型企业,28年专注于亚麻籽油的研发与生产,是中国大型的亚麻籽油专业生产企业之一。曾荣获“山西省专精特新企业”“山西省农业产业化省级龙头企业”“全国绿色农业十佳示范企业”“全国放心粮油示范工程示范企业”“大同市优秀民营企业”“大同市云冈区高质量发展企业”等荣誉称号。

大同市云冈区口泉醋业有限公司是一家集生产、加工、销售、种植为一体的农耕文化和休闲体验相结合的传统工艺酿造企业。主要是以水、小米、高粱、大麦、豌豆等为原料,采用传统固态发酵工艺,经微生物入缸发酵、熏蒸浸淋,100%晒制精酿而成的口泉米醋。



琳琅满目的参展商品

建行大同分行 成功开立行邮税账户

本报讯 10月14日,大同海关行邮税账户在建行大同分行顺利开立,建行大同分行成为全省首家开立此账户的二级行处。

建行大同分行对开立行邮税账户高度重视,提前进行了周密部署和细致规划,集中优势力量和资源,构建了分行领导、市行部门、支行负责人三级联动工作机制。通过各部门人员的共同努力和紧密配合,成功推动了行邮税账户的落地实施。

行邮税账户的开立进一步巩固了建行大同分行与大同海关的合作关系,体现了该行在金融服务领域的专业能力和高效执行力。接下来,建行大同分行将不断拓展业务领域,创新服务模式,积极深化与行业客户的合作关系。(培煜 赵海楠)

建行大同分行 举办政银企对接会

本报讯 10月17日,建行大同分行举办了一场政银企对接会,邀请财信担保公司和企业代表参会,旨在搭建银行与小微企业之间的沟通桥梁,促进双方务实合作。

对接会上,建行大同分行普惠金融服务中心负责人向参会的企业代表详细介绍了普惠信贷政策和信贷产品,通过生动的案例和深入浅出的讲解,加深了企业负责人对建行普惠金融服务的了解。

此次政银企对接会为建行和小微企业畅通了沟通渠道,双方增进了了解,加深了信任,为进一步合作奠定了基础。同时,为实现金融“活水”精准引流、畅通实体经济“血脉”发挥了积极作用,为地方经济发展注入了新动力。(培煜 赵震佳)

建行云汽支行 适老化服务获好评

本报讯 10月17日,中国人民银行山西省分行、大同市中心支行领导莅临建行云汽支行,观摩指导网点适老化服务情况,深入了解该行在优化支付便利化、提升金融服务质效方面的努力与成果。

据了解,建行云汽支行将适老服务水平提升作为重点,推动网点适老化改造,做实做细网点老年群体服务各项工作,针对不同层次、不同需求客户,给予丰富性、多样化服务,持续优化老年客户服务体验。调研期间,一行人还详细了解了建行云汽支行在“零钱包”兑换、外币兑换以及外籍人士办卡等优化支付便利化事项上的具体措施与实践效果,对该行在提升金融服务便捷性、满足特殊群体金融需求方面的创新精神和扎实工作给予了高度评价。(培煜 王雅楠)

建行云汽支行 送金融服务进校园

本报讯 为帮助学生群体更好地管理个人财务、办理金融业务,近期,建行云汽支行组织外拓团队来到大同师范高等专科学校,为广大在校生提供金融服务,普及金融知识。

活动中,建行工作人员送金融服务进校园,为学生们提供办理银行卡、开通网银、移动支付等金融服务,耐心解答学生们关于银行卡使用、财务管理等方面的问题,帮助他们树立正确的金钱观、消费观、理财观。

此次活动共计为870名学生办理了银行卡、为1500名学生开通了智慧食堂业务,是建行大同分行深入践行普惠金融的生动实践。建行云汽支行将持续加大对学生的金融服务和宣教力度,通过举办金融知识讲座、提供个性化金融产品等方式,助力学生群体更加从容、自信地参与金融生活。(培煜 张锐皓)

星途视界



奇瑞星途星纪元ES 超级续航打破里程焦虑

奇瑞2025款星途星纪元ES在我市开售已超过3个月。对于新能源汽车而言,强大的续航能力是新能源汽车立足消费市场的基石。“既要充得快,还要跑得远”,这是庞大汽车园区星途4S店店长王紫光对星纪元ES的精准概括。

依托减阻、降耗、补能、增效和温控5大能耗开发体系及56项节能技术的掌握,星纪元ES无论是在拥堵路段还是高速公路,都能以超低

的能耗让大多数消费者出行无忧。具体来说,77kWh的宁德时代神行电池可以实现续航680km,100kWh的宁德时代三元锂电池更是可以达到880km的续航表现,打消消费者的用车续航焦虑。此外,在800V高压超充平台和5C峰值充电系统的共同加持下,星纪元ES充电10分钟就可补充续航约450km;11.5分钟可实现电池5%-80%的补能。再加上一键下电的设计,不仅简化了下车

后的操作流程,更通过智能化的车辆管理系统确保不浪费每一分电力,有效延长车辆续航里程。

2025款星途星纪元ES三电系统各模块的完美结合,使得星纪元ES在续航领域表现卓越。它的能量密度电池组提供了超长续航里程,先进的超充系统缩短了充电等待时间,智能的电控系统精准地管理了电池能量的输出。据奇瑞汽车官网发布的信息显示,星纪元ES兼容充电桩的品牌达132个,覆盖98%的充电桩主流品牌。并且,星纪元ES还能做到充电场景全覆盖,可接入多个主流充电运营商系统,无论是快充还是慢充,都有相匹配的充电适配接口,消费者可尽享便捷出行、无忧续航的驾乘新体验。

(焦燃)

